

唱好“双城记” 共建“经济圈”

我国西南地区再添百亿储量大气田 助力建设川渝千亿立方米天然气产能基地

本报讯(记者 赵媛)近日,记者从中石化西南石油局获悉,中国石化位于四川省巴中市的巴中气田勘探突破,首期探明305.5亿立方米天然气地质储量,标志着我国西南地区再添百亿储量大气田。

天然气探明储量超10000亿立方米,累计生产天然气突破1000亿立方米。目前,天然气日产量超2500万立方米,其中深层页岩气和超深层天然气占比70%,对推动我国超深层天然气规模高效开发作出贡献。

新增长点,逐步降低煤电供给比例。以成都至重庆的高速公路、长江上游水运为重点,以打造成渝走廊、走廊、液化天然气(LNG)走廊等应用场景为抓手,加快推进充电站、加氢站、加气站等综合能源补给站建设。

峡谷龙王庙组气藏和川东北高含硫气田勘探开发,充分释放川渝地区天然气开发潜力。提高天然气储备调峰能力。规划建设一批地下储气设施,重点建设铜锣峡、黄草峡、万顺场、丰家坪、老翁场等地下储气库,打造百亿立方米级西南地区储气调峰基地。

成渝、兴珞、川黔铁路启动大修集中修

□本报记者 马工枚

8月27日5时30分,在兴珞铁路团结村站,来自中国铁路成都局集团有限公司重庆工务段的100余名作业人员正在对站47号道岔进行成组更换钢件作业。

今年以来,成都局集团公司已先后组织了沪昆、达成、襄渝、成昆、宝成、内六铁路等集中修。此次大修的线路有新中国第一路成渝铁路重庆南至内江段,中欧班列(成渝)连运亚欧大陆的必经之路兴珞铁路,以及西部陆海新通道南下重要通道川黔铁路珞璠至贵阳南段。

58年,线路基础较为薄弱,存在线路设备高低不平顺、钢轨廓形差、道床板结冒泥、岔区钢件疲劳等问题,亟需通过集中修消除设备病害,确保设备状态良好和运输畅通。

通过本次设备整治,将有效改变线路状况,让中欧班列(成渝)运输更加安全平稳、畅通无阻。为最大程度降低施工对铁路运输的影响,成都局集团公司积极做好线路车流调整,统筹兼顾列车开行和施工组织。

昆明长水国际机场改扩建工程将进入全面建设阶段

本报讯(记者 赵媛)近日,记者从民航西南地区管理局获悉,昆明长水国际机场改扩建工程航站楼及北工作区配套工程初步设计及概算获得中国民航局和云南省政府联合批复同意。

7.8万平方米的地面停车场以及货运区、工作区等各类生产生活辅助设施及配套设施。工程总概算达665亿元。改扩建工程完成后,昆明长水国际机场将建设成为全球第2个大型高原跑道运行国际枢纽机场。

初步设计及概算获批,为昆明长水国际机场改扩建工程年内全面实现开工建设奠定了坚实基础。云南航空产业投资集团将在工程实施中严格落实“四型机场”建设总体要求,将项目打造成为精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程。

发展规划,无论对云南还是昆明而言,都意义非常。根据《云南省综合交通枢纽“十四五”发展规划》,要加强昆明辐射南亚东南亚的区域性国际中心城市建设,不断强化昆明“引领滇中、带动全省、辐射西南、联通全球”的门户型枢纽和区域枢纽城市地位。

便民服务热线: 55元/行/天(13字1行) 广告热线: 028-66166209 QQ: 769036015 微信: 13308082189

南充市高坪区溪头苗幼儿园 统一社会信用代码: 525113031M1Q081417C 办学许可证号: 1511303600009381 经主管部门批准申请注册,现已成立清算组,请债权人自公告之日起45日内向本幼儿园办理相关手续,特此公告。

成都市龙泉驿区劳动人事争议仲裁委员会公告 龙泉驿区劳动人事争议仲裁委员会公告,根据《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》,现对以下劳动争议案件进行公告: 1. 李瑞荣诉成都高新区某公司劳动争议案...

四川省道孚抽水蓄能电站环境影响评价第二次公示 雅砻江流域水电开发有限公司委托中国电建集团成都勘测设计研究院有限公司编制的《四川省道孚抽水蓄能电站环境影响评价报告》(征求意见稿)已于2023年8月29日修正并履行《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)的相关程序。

关于红桥镇对角村幸福组修筑耕地公告 经我组村民代表大会一致同意,现决定修筑红桥镇对角村幸福组耕地,请原籍修筑耕地法人代表黄勇江在五个工作日内回组修筑耕地集体表决意见。公告之日未回组,视为放弃,我组将自行处理。

贵州省岑巩县: 法律服务的“零距离” 工业经济提质增效 南江县集州街道文星吴敏蔬果超市《食品经营许可证》(证号:JY15119220063679)正、副本遗失,特公告声明作废。 贵阳市市场监督管理局 创新监督方式 加强监督管理